



ATHENS program beszámoló

Németh Réka, 2019 tavasz

2019. március 16. és 24 között *Advanced Technology Higher Education Network/Socrates* (ATHENS) programon vettem részt a Heller Farkas Alapítvány támogatásával. A Program Európa 15 vezető műszaki egyetemét köti össze és évente kétszer (márciusban és novemberben) lehetőséget nyújt egy intenzív, 7 napos szakmai kurzus elvégzésére az egyik partneregyetemen.

A tavasszal megrendezésre kerülő program keretei között a Milánói Műszaki Egyetem (Politecnico di Milano) egyik, *Milan, the unexpected green-growing city* nevű angol kurzusát végeztem el. Az építészeti háttértudással nem rendelkezők számára meghirdetett kurzus fókuszában Milánó állt, valamint a környezeti tervezés, design és tájépítészeti háttér megismerése ebben a modern metropoliszban. A hét folyamán minden délelőtt különböző előadásokat hallgathattunk meg, szó volt többek között Milánó kertjeinek, parkjainak történelméről, a fenntartható növekedésről, a városban már létező és még csak tervezett „zöld” projektekről. A délutánokat a város parkjainak, tájépítészeti látványosságainak megismerésével töltöttünk, felkerestük ezeket a helyeket, amikről ott helyben tudhattunk meg többet. A kurzus zárásaként csoportokban egy videó klipet készítettünk el, amiben bemutattuk Milánót a kurzus folyamán megismert aspektusból, és amelyhez a felvételeket a délutáni sétáink során készítettük.

Az ATHENS program a szakmai kurzusok nyújtásán kívül előtérbe helyezi a fogadó ország kultúrájának megismerését és egy nemzetközi közösség kialakítását. Mindezt az „európai dimenziós tevékenységek” megszervezésével teszi lehetővé, amelyek során lehetőségünk volt megismerni az olasz és milánói gasztronómiai, kulturális szokásokat és közelebbről megismerni a várost is.

A Milánóban töltött egy hét felejthetetlen élménynek bizonyult, lehetőségem adódott egy számomra eddig ismeretlen, de érdekes tudományterületet megismerni és nemzetközi tapasztalatokra szert tenni. Az ATHENS programon való részvételt mindenki számára csak ajánlani tudom.

Németh Réka

Budapest, 2019.04.14.